

Май 2025 г.

Информационный бюллетень ООО «Газпром трансгаз Волгоград»



80-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ  
ОБЪЕДИНИЛО КОЛЛЕКТИВ  
ОБЩЕСТВА  
стр. 2



КАК НАЧИНАЛАСЬ ИСТОРИЯ  
ГОРОДИЩЕНСКОГО ЛПУМГ,  
УПЦ И УОВОФ  
стр. 3



АРТИСТЫ ТРАНСГАЗА  
СОБРАЛИ УРОЖАЙ НАГРАД  
НА ФЕСТИВАЛЕ «ФАКЕЛ»  
стр. 4



НАЗВАНЫ ИМЕНА  
ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА  
«МОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СЛЕД»  
стр. 4

ПОДПИШИТЕСЬ НА ОФИЦИАЛЬНЫЕ  
ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ

ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ВОЛГОГРАД»  
Сканируйте QR-код и переходите по ссылке

RUTUBE



@gazpromtransgazvolgograd

ВКонтакте



@gazpromtransgazvolgograd

Официальный сайт



@volgograd-tr.gazprom.ru

## С ПРАЗДНИКОМ - С ДНЕМ РОССИИ!



Сегодня мы отмечаем важный и значимый праздник – День России.

Он объединяет нас в гордости за нашу страну, за ее достижения и богатую историю.

2025 год – Год Защитника Отечества, Год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Эти памятные даты напоминают нам о том, как важно беречь и передавать из поколения в поколение истинные ценности – любовь к Родине, уважение к истории и гордость за тех, кто отстоял нашу свободу.

Мы живем в регионе, который является всероссийским центром патриотического воспитания молодежи, центром народной дипломатии.

Это Родина Победы, место, где в сердцах

людей навсегда остается память о героизме и мужестве наших предков.

Поэтому патриотизм для нас – это не просто слова, это ежедневная работа на благо страны и региона, это воспитание молодого поколения в духе любви к Родине, уважения к ее традициям и готовности защищать ее интересы.

Каждый из нас – это часть великой истории, и только вместе мы можем создать светлое будущее для нашей страны.

С праздником! Пусть наша страна становится только сильнее и крепче!

Генеральный директор  
ООО «Газпром трансгаз Волгоград»  
Ю.А. Марамыгин



МЫ - ПАТРИОТЫ

## В ВОЛГОГРАДЕ СОСТОЯЛСЯ ОБМЕН КАПСУЛАМИ ПАМЯТИ С ЗЕМЛЕЙ ГОРОДОВ-ГЕРОЕВ

Накануне 80-летия Победы в Великой Отечественной войне, в объявленный Президентом Российской Федерации Год защитника Отечества в Триумфальном зале музея-панорамы «Сталинградская битва» состоялась торжественная церемония по обмену «Капсулами памяти» с землей городов-героев. Прямая трансляция церемонии была организована в ГИД.



Участники торжественной церемонии

Землю с памятных мест Волгограда (Сталинграда), Санкт-Петербурга (Ленинграда), Москвы, Керчи, Севастополя, Новороссийска, Смоленска, Тулы,

Мурманска, Минска, Брестской крепости доставили делегации компаний Группы «Газпром», а также ГУП «Севастопольгаз».

В церемонии приняли участие заме-

ститель начальника Департамента ПАО «Газпром» Роман Сахартов, Почетный гражданин города-героя Волгограда, Председатель Волгоградской городской организации Волгоградского регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, полковник в отставке Александр Струков, Герои Российской Федерации – Дмитрий Воробьев, Валерий Ростовщиков, Евгений Капустин и кавалер 3-х орденов Мужества, подполковник Игорь Мусаев, участники специальной военной операции, ветераны общественной организации «Дети Сталинграда», участники регионального и корпоративного поискового движения, воспитанники казачьего кадетского корпуса им. Недорубова.

– Я благодарен компании «Газпром» за эту масштабную и очень важную церемонию передачи земли городов-героев. Это собы-

тие имеет огромное значение, особенно для патриотического воспитания молодого поколения, а наши дорогие ветераны и ветеранские сообщества активно поддерживают такие инициативы. Ведь очень важно сохранить историческую правду и историческую память, – подчеркнул Александр Струков.

– Для меня, ленинградца, город-герой Волгоград, «Родина-мать» и все символы нашей Великой Победы – бесценны. Мне, наверное, повезло: я имел возможность расти и общаться с дедушками и бабушками – нашими участниками и ветеранами Великой Отечественной войны. Именно поэтому я уверен, что мероприятия, подобные сегодняшней церемонии, нужны нам, чтобы наши потомки ощущали такую же эмоциональную связь с историей и вспоминали о Великой Отечественной войне с таким же трепетом в сердце, мурашками по коже и комом в горле.

>>> стр. 2



## ПРИЗЕР КОНКУРСА «СТРОЙМАСТЕР»



Маляр 5-го разряда ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Анна Гурьева достойно выступила на региональном этапе национального конкурса профессионального мастерства «Строймастер», завоевав третье место в номинации «Лучший штукатур».

Конкурс прошел на площадке Волгоградского строительного техникума. В соревнованиях приняли участие около 30 специалистов из Волгограда и области, чтобы доказать свое право называться лучшими в профессии.

Конкурсанты состязались в трех номинациях: «Лучший каменщик», «Лучший штукатур», «Лучший монтажник каркасно-обшивных конструкций». Оценку их мастерству давало экспертное жюри, в состав которого вошли представители ассоциации «Строители Нижней Волги», преподаватели техникума и организаторы конкурса.

– Участие в таком конкурсе – это не только проверка своих навыков, но и возможность перенять опыт коллег, узнать новые технологии, – поделилась Анна Гурьева. – Благодаря организаторам за возможность проявить себя, а «Газпром трансгаз Волгоград» – за поддержку. Для меня это важный этап профессионального роста.

– Мы гордимся успехами наших специалистов и всегда поддерживаем их стремление к развитию. Анна Анатольевна доказала, что обладает отличными профессиональными качествами, и ее достижение – это вклад в репутацию нашего Общества, – отметил начальник Управления по эксплуатации зданий и сооружений Александр Елизаров.

Марина ШЕВЧЕНКО  
Фото: Игорь ШАЛАЕВ

## БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

## ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

Благотворительный фонд «Теплота наших сердец», созданный по инициативе работников «Газпром трансгаз Волгоград», продолжает оказывать помощь участникам СВО.

С начала 2025 года фонд принял участие в реализации 15 проектов по сбору средств в поддержку наших бойцов, в том числе в сотрудничестве с волонтерскими группами районов: «Ольховка За наших», «Фролово За наших», «Волонтеры Победы» села Писаревка, «Надежный тыл» Шолоховского района, «Мы рядом. Приход Николая Чудотворца. Помощь СВО» Калачевского района, «Тепло из Волгограда», волонтерами филиалов Общества и Советом ветеранов «Газпром трансгаз Волгоград».

На собранные работниками средства были закуплены и переданы продуктовые наборы, белье и теплые вещи, бензиновые генераторы, антидроновые пончо, жилеты, аптечки, аккумуляторы, нетбук, 15 радиостанций, цифровая автомобильная радиостанция, мажировочные сети, различное специализированное оборудование. Кроме того, в апреле этого года участникам СВО передан грузовой мотоцикл для проведения необходимых технических работ в войсковой части.

– Все поступающие обращения рассматриваются коллегиально. Можно быть уверенными – помощь на средства фонда оказывается адресно и оперативно, – сказал Герой России, советник генерального директора ООО «Газпром трансгаз Волгоград», исполнительный директор фонда «Теплота наших сердец» Дмитрий Воробьев.

Руководство, работники Общества, а также предприятий Объединения «Газпром в Волгоградской области» продолжают активную деятельность по поддержке наших бойцов.

Ольга КОСТРЫКИНА

## МЫ – ПАТРИОТЫ

<<< стр. 1

## В ВОЛГОГРАДЕ СОСТОЯЛСЯ ОБМЕН КАПСУЛАМИ ПАМЯТИ С ЗЕМЛЕЙ ГОРОДОВ-ГЕРОЕВ

Это живое свидетельство нашего единства и глубокого уважения к подвигу Поколения Победителей, – сказал Роман Сахартов.

Место проведения церемонии выбрано не случайно: в Триумфальном зале музея-панорамы «Сталинградская битва» золотыми буквами высечены названия всех городов-героев, защитники и жители которых совершили беспримерный подвиг, защищая родную землю, свой дом от фашистских захватчиков, показали всему миру – что значит стойкость и героизм.

– День Победы для нас – святой праздник. Но, к сожалению, мы видим попытки переписать историю, отнять у нас эту Победу. Именно поэтому сегодняшняя акция так важна – она дает нам возможность сохранить правду, передать ее будущим поколениям. Мы помним каждый из 1418 дней войны и помним какую цену заплатил наш народ за эту Победу. Новые поколения героев – участники СВО – вновь встали на защиту нашей Родины. Это наше общее дело, общее решение, общий порыв. Земля, пропитанная кровью и мужеством защитников, напоминает: для нас важно не просто помнить, а воспитывать в детях гордость и ответственность. Без прошлого нет настоящего, а без памяти – нет Победы, – отметил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин.

Капсулы будут переданы на вечное хранение в Центральный музей Великой Оте-



Капсулы с землей: от мест сражений – к вечному хранению

чественной войны 1941–1945 гг. (Музей Победы), а также в музеи корпоративной истории организаций-участников мероприятия.

Делегации компаний Группы «Газпром» также совершили памятное восхождение к подножию Мамаева кургана. Участники мероприятия поднялись по 200 ступеням к монументу «Родина-мать зовёт!», возложили цветы в Зале Воинской Славы, отдав дань памяти павшим защитникам Сталинграда. Также они посетили место захоронения маршала В.И. Чуйкова, стали свидетелями смены Почетного караула у Вечного огня.

ПАО «Газпром» и его дочерние общества не только чтят память героев Великой Отечественной войны, но и передают эстафету



Участники церемонии после передачи капсул с землей городов-героев



Участники церемонии на Главной высоте России

памяти будущим поколениям, подчеркивая ценность мира и единства.

Алена ВЛАДИМИРСКАЯ  
Марина ШЕВЧЕНКО  
Фото: Игорь ШАЛАЕВ

## ПРАЗДНИЧНАЯ ДАТА

## ПОМНИМ И ЧТИМ ГЕРОЕВ!

Праздничный митинг объединил коллектив ООО «Газпром трансгаз Волгоград» и ветеранов Великой Отечественной войны.

В канун 80-летия Победы в Великой Отечественной войне в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» прошел праздничный митинг, посвященный 80-летию Великой Победы. Мероприятие состоялось при поддержке МПО «Газпром профсоюз» и ОППО «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз».

Участниками праздничного митинга стали работники предприятия, молодые специалисты, пенсионеры, а также почетные гости – ветераны Великой Отечественной войны Юрий Иванович Шкинев и Вячеслав Николаевич Васюков.

– Для миллионов людей России и за ее пределами День Победы – это священная дата. Мы всегда помним о тех, кто плечом к плечу на фронтах и в тылу встали, как один. Они не жалели сил во имя общей цели. Проявили стойкость, настоящий героизм и беззаветную любовь к Отечеству. Мы гордимся быть потомками победителей фашизма, – отметил заместитель генерального директора по управлению персоналом ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Максим Карпов.

– В этот день мы вспоминаем своих близких, наших друзей, родственников, павших на полях сражений. наших дедов и прадедов, которые уже после войны строили великий дом под названием Россия, а тогда СССР, восстанавливали государство. На стороне нацистов воевало полмира. Но мы выстояли. И сейчас наши братья так же сражаются с потомками фашистов на полях специальной военной операции. Спасибо вам за ту помощь, которую вы ежедневно им оказываете, – сказал советник генерального директора ООО «Газпром трансгаз Волгоград», Герой России Дмитрий Воробьев.

Работники поздравили ветеранов Великой Отечественной войны и пенсионеров Общества с праздником. Для всех присутствующих состоялся праздничный концерт с участием волгоградских артистов: звучали пронзительные песни военных лет, которые никого не оставили равнодушными.

Ветеран Великой Отечественной войны Вячеслав Николаевич Васюков проработал в «Газпроме» 30 лет:

– Такие мероприятия просто необходимы для всех нас, переживших войну, и для молодежи, которая видит и ощущает все эти тяжелые события, посещает наши встречи. В годы войны мы были детьми. Затем восстанавливали страну. Вот федеральная медаль «Ветеран Труда». А вот еще трудовая награда за строительство газопровода из Оренбурга. Есть награда Республики Чехословакия за строительство международного газопровода. И, конечно, самая новая юбилейная медаль 2025 года ко Дню Победы.

Ветераны отметили особый вклад работников ООО «Газпром трансгаз Волгоград» в поисковое движение России, сохранение исторической памяти, наказав продолжать это благородное дело.

После концерта участники и гости мероприятия смогли отведать настоящей солдатской каши.

– У меня два прадедушки были на войне. Рассказы о войне и о великих боях мы слышали в нашей семье. Мой прадедушка старший сержант Павел Петрович Ментюков получил два Ордена Красной Звезды. Я знаю его подвиги, я горжусь этим. Я принимала участие в шествиях «Бессмертного полка» в университете и затем здесь, в трансгазе. Мы



Самые почетные гости праздничного митинга – ветераны



Дмитрий Воробьев и Максим Карпов поздравляют ветеранов



Угощение солдатской кашей на площадке праздника

пронесем эту Победу через годы и поколения, потому что такой Победой нужно гордиться, – считает инженер отдела экономического анализа Общества Алина Аникеева.

Ольга КОСТРЫКИНА  
Фото: Игорь ШАЛАЕВ

# ГОРДИМСЯ ДОСТИГНУТЫМ, СМОТРИМ ВПЕРЕД!



В 2025 году ООО «Газпром трансгаз Волгоград» отмечает юбилей. Продолжаем серию публикаций, посвященных истории создания и становления предприятия, его филиалов и подразделений.

## УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ЦЕНТР



Проведение занятий по охране труда и ППБ

УПЦ, основанный в 1983 году как Учебно-курсовой комбинат, стал важной частью системы подготовки кадров для одной из ключевых отраслей экономики – транспорта газа. В 2013 году комбинат был преобразован в Учебно-производственный центр, что стало новым этапом в его истории. Сегодня это современное учреждение, оснащенное передовым оборудованием, где одновременно могут обучаться 120 человек.

– Транспорт газа – сложный, высокотехнологичный процесс, требующий квалифицированных, профессиональных, грамотных сотрудников. Наш центр создан для того, чтобы каждый работник мог не только поддерживать, но и повышать свой профессиональный уровень, оставаясь востребованным специалистом в своей области, – рассказывает начальник УПЦ Алексей Киряков.

Ежегодно в УПЦ проходят обучение и переподготовку более трех тысяч работников по 53 рабочим профессиям и специальностям. Центр располагает технической библиотекой с новейшей научной, методической и технической литературой, а также современным компьютерным классом. Это позволяет сотрудникам быть в курсе последних тенденций и технологий в отрасли. Немаловажно также наличие комфортного общежития, где каждому проходящему обучение создают домашний уют.

Особое внимание уделяется карьерному росту работников. Для тех, кто стремится к руководящим должностям, разработана целевая модульная программа, которая помогает постепенно готовиться к повышению по службе. Ветераны предприятия с теплотой вспоминают о роли УПЦ в их профессиональной жизни.

– За годы работы в Учебно-производственном центре я обучил сотни людей, и для меня всегда было важно не просто передать знания, но и вдохновить их на профессиональный рост. Видеть, как выпускники центра становятся настоящими мастерами своего дела, – это самая большая награда, – делится один из старейших преподавателей, заместитель начальника УПЦ Анатолий Чернецков.

Учебно-производственный центр продолжает оставаться важным звеном в системе подготовки кадров для ООО «Газпром трансгаз Волгоград». Его история – это не только годы работы, но и тысячи специалистов, которые благодаря полученным знаниям и навыкам обеспечивают надежность и безопасность транспорта газа.

## ГОРОДИЩЕНСКОЕ ЛПУМГ



История управления уходит корнями в 50-е годы

Управление было образовано 6 марта 1987 года приказом ПО «Волгоградтрансгаз». Сегодня в составе Управления 29 ГРС. Кроме того, оно обслуживает более 500 км магистральных газопроводов, обеспечивая надежное газоснабжение Волгограда, Волжского, районных муниципальных центров Волгоградской области, в числе которых население, коммунально-бытовые и крупнейшие в Волгоградской области промышленные предприятия. Газопроводы Управления протянулись вдоль всего Волгограда, от Быково до Волжского, Ленинска, Знаменска в Астраханской области.

Однако история Городищенского ЛПУМГ уходит корнями в 50-е годы прошлого столетия, когда началось строительство газопровода «Арчеда – Сталинград». Именно тогда зародился коллектив, который сегодня насчитывает 330 человек, среди которых 87 работников со стажем более 20 лет. Это операторы ГРС, трубопроводчики, инженеры – высококвалифицированные специалисты, выросшие в стенах Управления от рабочих с низшими разрядами до профессионалов своего дела.

Позади целая эпоха: взлета и падения Советского Союза, рождения, становления и расцвета новой России. Все эти годы коллектив Городищенского ЛПУМГ проводит успешную работу по газоснабжению потребителей в едином строю со всем коллективом предприятия, гордо именуемого ООО «Газпром трансгаз Волгоград».

– Наше Управление – это не просто коллектив, это большая семья, где каждый вносит свой вклад в общее дело. Мы гордимся нашими ветеранами, которые заложили основу для сегодняшних успехов, и уверены, что молодое поколение продолжит эти традиции, – уверен начальник Городищенского ЛПУМГ Сергей Лягин. – Городищенское ЛПУМГ – это история, написанная трудом и преданностью делу. Это коллектив, который прошел через трудности, но всегда оставался верен своим принципам. И сегодня, как и много лет назад, Управление продолжает обеспечивать надежное газоснабжение региона, оставаясь важной частью газотранспортной системы России.

За 38 лет официальной истории Управления сменилось несколько поколений ра-

ботников. Многие из них стали руководителями, специалистами высшего класса, а некоторые – настоящими трудовыми династиями. Управление гордится своими «выпускниками», которые сегодня работают в различных подразделениях ООО «Газпром трансгаз Волгоград» и организациях группы «Газпром».

– У нашего предприятия большое будущее, – считает начальник диспетчерской службы Управления, обладатель звания «Ветеран ПАО «Газпром» Олег Соловьев. – Главное – сохранить тот дух единства и ответственности, который всегда был нашей отличительной чертой.

## УОВОФ



Специалисты проводят важную для Общества работу

Начало пути было положено в период масштабных изменений в отрасли, когда было создано Управление капитального строительства (УКС). Это решение было связано со стартом строительства газопровода «Починки-Изобильное-Северо-Ставропольское ПХГ», а также с резким увеличением объемов строительных работ. УКС стало ключевым звеном в реализации крупных инфраструктурных проектов, обеспечивая не только строительство газопровода, но и возведение объектов, жизненно важных для функционирования всех подразделений предприятия.

В 2013 году УКС было переименовано в Управление организации восстановления основных фондов, что отразило расширение его функций и задач. Сегодня УОВОФ играет важную роль в обеспечении строительных проектов проектно-технической документацией, планировании капитальных вложений, организации взаимозачетов с подрядчиками и проектировщиками, а также в подготовке изыскательских работ для будущих объектов.

– УОВОФ всегда было и остается надежным звеном в цепи реализации стратегических проектов. Мы не просто строим объекты – мы создаем основу для устойчивого развития предприятия, – отметил начальник УОВОФ Дмитрий Красиленков.

Ветераны управления с теплотой вспоминают годы работы и гордятся вкладом в общее дело.

– Тогда, в начале пути, мы даже представить не могли, насколько масштабными станут наши проекты. Но каждый из нас понимал, что от нашей работы зависит будущее предприятия. И мы не подвели, – говорит один из старейших работников, инженер 1-й категории Елена Федотова. – Сегодня я с радостью смотрю на тех, кто продолжает наше дело. Молодежь у нас самая лучшая! Желаю безаварийной работы и достижения самых амбициозных целей!

УОВОФ продолжает следовать традициям профессионализма и ответственности, заложенным его основателями. Остается важной частью успешной работы предприятия, внося значительный вклад в его развитие и укрепление инфраструктуры.

Марина ШЕВЧЕНКО

Фото из архива ВТ  
Продолжение следует

**ПЕРВЫЕ В ВОЛГОГРАДСКОМ МАРАФОНЕ!**  
Команда Общества из 8 участников преодолела классическую марафонскую дистанцию в формате эстафеты, заняв первое место.



Триумфаторы марафона

Волгоградский марафон проводился уже в 36-й раз. Соревнования были посвящены памяти заслуженного мастера спорта СССР Бориса Гришаева и 80-летию Великой Победы. В забеге приняли участие более тысячи спортсменов из 40 регионов РФ.

Традиционно при поддержке «Газпром трансгаз Волгоград профсоюз» поучаствовали в этом празднике спорта и легкоатлеты «Газпром трансгаз Волгоград».

– Уже много лет наша команда не пропускает пробег, посвященный памяти заслуженного мастера спорта СССР Бориса Гришаева. И уже 5-й раз мы занимаем первое место, – рассказал призер забега, инструктор по спорту УЭЗиС «Газпром трансгаз Волгоград» Ярослав Остапченко.

Сергей ИЛЬИН

Фото: организаторов

## БЕЗОПАСНОСТЬ

### ОСТАНОВИМ КОРРУПЦИЮ ВМЕСТЕ



С целью реализации требований Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Антикоррупционной политики ПАО «Газпром», утвержденной Советом директоров ПАО «Газпром» 15 ноября 2016 г. № 2846, в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» разработан и утвержден генеральный директор План противодействия коррупции на 2021-2024 годы.

Данные нормативные акты направлены на формирование у работников Общества антикоррупционного корпоративного сознания и единообразного понимания позиции Общества о неприятии коррупции в любых ее формах и проявлениях.

Для реализации мер, направленных на противодействие коррупции, мошенничеству, хищениям и иным противоправным действиям, в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» действует «Горячая линия», телефонные номера – (8442) 96-00-62 и (751) 61-0-62 (газ), адрес электронной почты – [doverie@vl.gazprom.ru](mailto:doverie@vl.gazprom.ru).

Служба корпоративной защиты  
ООО «Газпром трансгаз Волгоград»

ОБМЕН ОПЫТОМ  
И ЛУЧШИМИ ПРАКТИКАМИ

В ООО «Газпром трансгаз Волгоград» состоялся День производственной безопасности, приуроченный ко Всемирному дню охраны труда.

В совещании в формате видеоконференцсвязи приняли участие главный инженер – первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Александр Федотов, руководители и специалисты отдела охраны труда, руководители производственных отделов администрации Общества и представители всех филиалов компании.

Ключевой темой Дня производственной безопасности стала цифровизация производственной безопасности. Начальник отдела охраны труда Евгений Волгин рассказал о современных решениях, направленных на повышение эффективности контроля за соблюдением требований производственной безопасности, автоматизацию процессов управления рисками и обеспечение оперативного реагирования на внештатные ситуации. Особое внимание было уделено возможностям искусственного интеллекта в анализе данных, выявлении закономерностей и прогнозировании потенциально опасных ситуаций.

– Искусственный интеллект – это мощный инструмент, способный анализировать огромные массивы данных, выявлять закономерности и прогнозировать потенциально опасные ситуации. Благодаря цифровым технологиям и искусственному интеллекту открываются новые горизонты в охране труда и производственной безопасности, – акцентировал внимание участников совещания Евгений Волгин.

В ходе совещания специалисты охраны труда провели интерактивное обучение: напомнили работникам основные правила применения средств индивидуальной защиты (СИЗ), разобрали основные аспекты проведения поведенческого аудита безопасности.

Важной частью Дня производственной безопасности стал обмен опытом между филиалами. Каждое подразделение и филиал представили видеоматериалы, демонстрирующие лучшие практики и передовой опыт в области охраны труда.

– Я призываю все подразделения активно делиться своими лучшими практиками, презентовать свои наработки и учиться друг у друга. Активный обмен опытом между филиалами – залог повышения эффективности нашей работы в области производственной безопасности, – подчеркнул Александр Федотов.

В ближайшее время отделом охраны труда будет организован банк лучших практик в области производственной безопасности. Эта база знаний позволит каждому филиалу ознакомиться с передовым опытом коллег, применять полезные наработки и повысить уровень безопасности на своих объектах.

Напомним, в ООО «Газпром трансгаз Волгоград» вопросы безопасности, жизнь и здоровье каждого члена команды всегда были и остаются приоритетом. В работу по обеспечению и совершенствованию системы производственной безопасности вовлечены все сотрудники. На «службу» производственной безопасности приходят передовые цифровые решения и новые технологии. Обмен опытом, обучение и активное применение в повседневной практике современных цифровых технологий позволяют минимизировать риски травматизма, существенно повысить уровень производственной безопасности и создать максимально комфортные и безопасные условия труда.

Алена ВЛАДИМИРСКАЯ

## ТРИУМФАТОРЫ «ФАКЕЛА»

Творческая делегация ООО «Газпром трансгаз Волгоград» показала разносторонние таланты и высокий уровень мастерства, завоевав урожай наград X корпоративного фестиваля самодельных творческих коллективов и исполнителей дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром».



Стефания Грехова поразила жюри своим образом

Финальный тур корпоративного фестиваля «Факел» проходил с 11 по 17 мая в Санкт-Петербурге. В мероприятии приняли участие 44 делегации из 43 дочерних обществ Газпрома, прошедшие предварительный отбор на двух зональных турах в Самаре и Бишкеке, а также гости из Китайской Национальной Нефтегазовой Корпорации, Белоруссии, Сербии, Армении, Узбекистана и Кыргызстана.

Творческие коллективы и исполнители – а это около 1500 самодельных артистов – представили на суд жюри 147 творческих номеров. Однако ни одно выступление представителей Общества не осталось без награды!

Юная вокалистка Стефания Грехова с композицией «Смешные представления» завоевала диплом третьей степени («Вокал эстрадный»). Диплом второй степени строгого жюри прису-



Церемония награждения VIVA CANTU

дило вокальному ансамблю VIVA CANTU, который растрогал зал поурри песен о Родине «Признание в любви» («Вокал эстрадный»), а также акробатам дуэта ART STUDIO – Александр Лянник и Елизавета Фалеева показали номер «Сила ангела» («Эстрадно-цирковой жанр»). Юное дарование Дарья Сысоева заняла первое место и стала победителем конкурса «Юный художник», традиционно проходящего в рамках фестиваля.

Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград» Юрий Марамыгин поддержал артистов Общества-финалистов «Факела» и принял участие в торжественной церемонии закрытия X корпоративного фестиваля.

– Участники ответственно подошли к подготовке к фестивалю, продемонстрировали на сцене все свое мастерство, артистизм и эмоции. В каждом номере чувствовалось

стремление к победе. Поздравляю лауреатов с заслуженными наградами и благодарю! Вы достойно представили нашу компанию на столь масштабном мероприятии! Ваш успех – это наша общая гордость! Пусть этот опыт станет стимулом для новых достижений – как в искусстве, так и в работе! Вперед, к новым победам! – пожелал Юрий Марамыгин.

– Это было что-то невероятное, когда объявили мое имя! Я знала, что в зале сидит моя мама и очень радуется за меня. Кубок – он такой тяжелый, такой блестящий, такой... настоящий! Держу его в руках – и чувствую гордость за себя и «Газпром трансгаз Волгоград», – поделилась эмоциями Дарья Сысоева.

– «Факел» – мой первый вокальный конкурс. Мечты сбываются, если верить в себя! И надо любить то, чем занимаешься! Продолжу петь и радовать людей! – радуется Стефания Грехова.

ООО «Газпром трансгаз Волгоград» – постоянный участник корпоративного фестиваля «Факел». Творческие коллективы Общества показывают высокий уровень исполнительского мастерства, завоеывая призовые места и симпатии публики.

– В жизни должно быть место не только для работы. Мы стараемся создавать условия, чтобы наши работники могли заниматься любимым делом – тем, к чему у них есть способности, всячески поддерживаем их творческое развитие, – добавил Юрий Марамыгин.

Алена ВЛАДИМИРСКАЯ  
Фото: Единый пресс-центр

## ТВОРЧЕСТВО

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСА  
«МОЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ СЛЕД»

В ООО «Газпром трансгаз Волгоград» подведены итоги экологического творческого конкурса детских рисунков «Мой экологический след».

Автор рисунка Родион Глебздин,  
5 лет, Фроловское ЛПУМГАвтор рисунка Дарья Сысоева,  
11 лет, УМТСиКАвтор рисунка Яна Лапшева,  
16 лет, Усть-Бузулукское ЛПУМГ

В конкурсе приняли участие дети работников Общества. Перед ребятами в возрасте от 5 до 16 лет стояла непростая задача – рассказать о важности бережного отношения к природе и поделиться своим видением экологических проблем и их решений. Всего было представлено свыше 30 творческих работ. Голосование за лучшие работы состоялось в мае на корпоративной платформе ГИД. Победители и призеры определены путем подсчета голосов, отданных за каждую работу.

По результатам голосования победителями творческого конкурса стали:

**в категории 5-7 лет:**

1 место – Родион Глебздин, Фроловское ЛПУМГ;

2 место – Ярослав Кучин, Котельников-

ское ЛПУМГ;

3 место – Серафим Чумаков, Фроловское ЛПУМГ;

**в категории 8-12 лет:**

1 место – Дарья Сысоева, УМТСиК;

2 место – Демид Пыльцин, ИТЦ;

3 место – Иван Кочергин, Городищенское ЛПУМГ;

**в категории 13-16 лет:**

1 место – Яна Лапшева, Усть-Бузулукское ЛПУМГ;

2 место – Полина Романенко, Ольховское ЛПУМГ;

3 место – Владислав Таможнев, Администрация.

– Я люблю рисовать, занимаюсь в художественной школе. Я люблю кормить птиц, зимой я кормлю птиц вместе с мамой, –

рассказывает Родион Глебздин. – Люди не должны приносить вред природе.

– Мой рисунок это родной пейзаж: лес, зеленые деревья, цветы, чистое небо. Приятно, что мою работу так высоко оценили, – говорит Яна Лапшева, участница экологического лагеря ПАО «Газпром» в 2025 году.

– Благодарим всех участников за представленные прекрасные работы и поздравляем победителей! Все призеры будут награждены подарочными сертификатами для создания новых творческих работ. Мы гордимся тем, что у нас такие талантливые дети, – говорит заместитель генерального директора по управлению персоналом Максим Карпов.

Ольга КОСТРЫКИНА